



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-022

启示录 10:1-11

查克 史密斯牧师主讲

题目：小书卷

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，今天我们继续研读新约启示录第十章。

我们在这里见到那位大力的天使，从天降下，披着云彩，有彩虹在他的头上。

启示录第十章 1 节说：『脸面像日头，两脚像火柱。』

再一次，这里说的是用到启示录第一章里面，对主耶稣基督的描述。

启示录第十章 2 节说：『他手里拿着小书卷，是展开的。他右脚踏海，左脚踏地，』

而且祂宣称，不再有耽延了。

启示录第十章第 3 和 4 节说：

10:3 大声呼喊，好像狮子吼叫。呼喊完了，就有七雷发声。

10:4 七雷发声之后，约翰说我正要写出来，就听见从天上有声音说：「七雷所说的，你要封上，不可写出来。」

因此，约翰不会告诉我们，这七雷发出的声音讲的是什么事。

启示录第十章第 5 和第 6 节说：

10:5 我所看见的那踏海踏地的天使向天举起右手来，接着他做下面的宣告

10:6 指着那创造天和天上之物，地和地上之物，海和海中之物，直活到永永远远的，起誓说：「不再有时日了或译：不再耽延了。」

因为设立神的国度的时刻到了。

启示录第十章 7 节说：『但在第七位天使吹号发声的时候，神的奥秘就成全了，正如 神所传给他仆人众先知的佳音。』

在整本旧约圣经当中，有许多荣耀的预言是关于弥赛亚要再来和建立神的国度的时期。在那个时候，全地要被复兴、重建，所有的动物将不再会狂野伤人。那个时期将会平和如同静静的河水流动。在那个时候，公义将会充满全地上，如同水覆盖着海洋一样。神的荣耀会彰显，沙漠会变得好像玫瑰一样，羊羔会喜悦地依偎着你，瞎眼的会见到神的荣耀，哑口的人会唱诗歌颂赞神。当弥赛亚再来，并且在全地建立神的国度的时候，这些美好、奇妙的事都会发生成就。

在旧约圣经中，有许多预言也很真实地提到当弥赛亚来临的时候，会受到人们的唾弃和拒绝。祂是带着忧伤，祂的伤痛也为人所知，祂将会被钉死在十字架上，这些都是预言中提到。因此，对犹太人来说，要接受并且明白到圣经中提到，这样的人就是弥赛亚，这是一个很大的难题。因为这与他们所认知的弥赛亚正好相反。弥赛亚怎么可能被人们唾弃和拒绝呢？这重要的石头被房匠认为是毫无用处的，这样的人怎么可能来建立神的国度，并且统治全地呢？

因此，对弥赛亚的预言来说，要解决以上的问题，似乎是一件非常困难的事。他们将弥赛亚的受苦，祂的死亡和祂被人们拒绝的事都加以灵意化，而不将这件事当作真实会发生的事。他们将对这些讲论到弥赛亚会得到荣耀，可以战胜，统治列国的经文，都认为是确实的文字叙述；而对于其他关于弥赛亚要受苦等等的经文，则将它们灵意化，认为这些是不会发生的事。其实，自己将经文灵意或是寓意化这是一件很危险的事，除非是圣经当中有提到要这么做。读经的最好的办法，应该是就着经文本身所写出来的内容，当作它本来要表达出来的意思。这就是说，神已经将祂本来要说的话，在经文当中，明明白白地表示出来了。因为，如果圣经经文里所写的，不是神本来就要告诉我们的事的话，那么祂为什么不清楚地说出来呢？神已经把祂要讲的话，藉着经文告诉我们了，这样做这些经文才有意义，难道不是吗？

读经最好的方法，就是按着经文的内容去认识瞭解就是以经解经，或许你还是会不明白一些经文的意思。对我来说，有许多事情是我不能明白的，在我的脑袋里，有个档案放着那些我不能明白的事。「等候有更多的资讯来弄明白吧」，这就是我去应付这些不能明白的事物的方法，我就是等着有更进一步的讯息。但是，与此同时，当我在读圣经经文的时候，我是以它的表面的字句，来认识接受其中的涵意。不要试着将许多灵意的分析，附加在这些经文的意思上。因为，当你将这些经文都加以灵意化之后，你会任由自己的想像走到无边无界。如果这个代表某件事，那个又代表另一件事，你会有个没完没了的解释，然后你自己可以用想像力去作出一整篇故事了。有多少人他们其实根本就没有什么推论的基础，他们根本不知道有什么论点可以支援他们的解释，但是当他们用灵意解释圣经经文之后，他们就可以得到任何他们想要的说法了。所以，我自己是十分小心，不随使用灵意化去解释圣经经

文，而只是按照字面的意思去看待这些经文所要传达给我的内容，因为我相信，这些经文所写出来的，就是神要告诉我，要讲给我听的内容。

现在，我们在希伯来书中读到『当初 神应许亚伯拉罕的时候，因为没有比自己更大可以指着起誓的，就指着自已起誓』。来 6:13 人们总是指着比自己的一些事物起誓，而当你发誓的时候，你会按着圣经起誓，或者指着神起誓，或是以一些比自己更大位份的人事来起誓；但是当神要确认祂自己的话语是实在的，而必须起誓的时候，祂就面对了一个问题了。没有任何事物是比神更大，更能够超越过神；因此为了要确认自己的话语是不改变的，神以两件事来作肯定；第一，神是不会说谎的，第二，祂指着自已起誓。而现在，在启示录第十章，这位大力的天使，就是我认为应该是主耶稣基督的那位大力天使 " 指着那创造天和天上之物，地和地上之物，海和海中之物，直活到永永远远的，起誓说：「不再耽延了。」。而在第七个号角响起的时候，所有的事物都会有终结，神那荣耀的国度就要在地上建立了。

当你读到启示录第十一章的时候，你会在第 15 节读到，第七个号角就要吹响了，『第七位天使吹号，天上就有大声音说：世上的国成了我主和主基督的国；他要作王，直到永永远远。』神的国度要降临，神的旨意要行在地上，如同行在天上一样。而这个时候已经到了；主耶稣着书卷，这代表全地买赎回来的契约。这是主耶稣所买赎回来的，正如我们在启示录第五章里所读到的，主耶稣已经藉着祂流出的宝血，把全地都付上赎价了。耶稣将全地赎回来归给神，现在主耶稣已经来了，并且将整个全地都买赎回来，拥有了这个世界，并且这个世界的奥秘就终结了。

哦，有这么多奥秘的事，都是关乎神的。例如，神为什么容许义人受苦难的奥秘，神为什么容许残暴的人们常常兴旺的奥秘。在整本圣经中，常常提到这些问题在困扰着人们。约伯就曾经问过『为什么恶人得兴旺？』

先知耶利米也说：『耶和華啊，我与你争辩的时候，你显为义；但有一件，我还要与你理论：恶人的道路为何亨通呢？大行诡诈的为何得安逸呢？』耶 12:1 而神为什么会容许这些事，这都是奥秘。

神在长久忍耐等待之后，才要建立祂的国度，这也是一个奥秘。你想想看，自从主耶稣付出了买赎回全地的代价之后，我们等了多么长久的时间。想想看，神是等待了多么久的时间，祂仍然没有将祂已经付上代价的地球赎回来，这是一个奥秘。但是从另一方面来说，这个奥秘也是值得你我为之感谢的事。如果主耶稣在西元 1800 年就回来了，那么你和我怎么办呢？你就不会在神的国度里了。你难道不为主耶稣一直等候到现今，而感到庆幸吗？但是正如神曾经对挪亚说的话--『我的灵就不永远住在他里面』。创 6:3 当那一刻到的时候，神会让独生子主耶稣知道，然后主耶稣就会为祂的教会而降临在地上，祂将我们与祂一起带离开，然后会在全地施行大审判；之后，神那永恒的国度会在地上建立。

我们已经等候了如此长久的时间，但是当第七个号角被吹响的时候，那位大力的天使拿着展开的书卷，一脚踏海，一脚踏在地上，并且以自己那永永远远存在的名而起誓，再也不会耽误了。这些关于神的奥秘，所有的事都将要终结了。

启示录第十章第 8 到 11 节说：

10:8 我先前从天上所听见的那声音又吩咐我说：「你去，把那踏海踏地之天使手中展开的小书卷取过来。」

10:9 我就走到天使那里，对他说：「请你把小书卷给我。」他对我说：「你拿着吃尽了，便叫你肚子发苦，然而在你口中要甜如蜜。」

10:10 我从天使手中把小书卷接过来，吃尽了，在我口中果然甜如蜜，吃了以后，肚子觉得发苦了。

10:11 天使原文是他们对我说：「你必指着多民、多国、多方、多王再说预言。」

这个小书卷，吃在口中甜如蜜糖，但是到了肚腹中却发苦。如同我们这样说：「他把书都吃下去了」，这是表示一个人看书看得如饥如渴，我们有时候说人们是一口气读完一本书，有时候说人们读得像是把书吃下去了。因此，这里说的就是这种意思。因此，约翰，当他吃这书卷的时候，这书卷在他的口中甘甜如蜜。当你瞭解的神的国度就要来临，当主耶稣基督再来到世界上，祂统治神的国度的荣耀，以及这个世界被重建起来，那如同神起初创造时的荣耀；沙漠如同玫瑰花绽放，在世界上再也没有广漠孤寂无人的地区的时候。当你见到西伯利亚像是夏威夷，而北极成为一个美丽的热带森林；当你见到狮子和羊羔在一起进食等等的事，哦，这是多么美好甜蜜的景象。但是，当你想到人类的罪恶，和那对罪所必须进行的审判的时候，这个世界必须去经历神所带来的审判，这又是多么苦涩的事。当你去读到这样的内容，而你真实地去感受到这样艰难的事，神的国度所带来的是甜美的事，但是那要先经历的事，却是实实在在的苦涩。

大卫在诗篇 119 篇这样说：『你的言语在我上膛何等甘美，在我口中比蜜更甜！』诗 119:103

所罗门也在箴言里这样说『良言如同蜂房，使心觉甘甜，使骨得医治。』箴 16:24。

以西结先知说『他对我说：「人子啊，要吃你所得的，要吃这书卷，好去对以色列家讲说。」于是我开口，他就使我吃这书卷，又对我说：「人子啊，要吃我所赐给你的这书卷，充满你的肚腹。」我就吃了，口中觉得其甜如蜜。』结 3:1-3

『于是灵将我举起，带我而去。我心中甚苦，灵性忿激，并且耶和华的灵原文是手在我身上大有能力。』结 3:14

这些甘苦并存的感受，就是指：罪的影响所带来的苦涩，以及神的国度就要来临的甘甜。

约翰被吩咐要再一次地说预言。『这位天使对我说：你必指着多民、多国、多方、多王再说预言。』有些人将这段经文解释为，约翰要成为那两位见证人的其中之一。因为就是正在下一章，我们要介绍到这两位见证人。现在，有许多人都同意，其中一位见证人是以利亚。因为从玛拉基先知的预言里有提到，在神那大而可畏的日子的時候，神要将以利亚再送回地上，所以这个见解是为人所接受的。但是对于第二个见证人是谁，就有许多讨论和不同的意见出现了。

谁是这第二个见证人呢？有些人说是约翰，因为在这里的经文提到，那位大力的天使告诉约翰要再一次在多民，多国，多方和多王面前讲预言。嗯，那么到底谁是第二位见证人呢？以后，我们将会来研读启示录第十一章，在那里就会提到有谁可能会是这第二个见证人。所以请先看看启示录第十一章的经文，然后我们就会讲到这两位见证人，以及他们的事工。而且我们也会在第十一章里谈到，为什么这个特别的插曲一定要等到最后的廿五年的时候，才能够出现。我们在这里所描述的事件在五十年前都还没有出现过，甚至是在一百年前是完全没有存在的。但是，在第十一章里，今日的一些事基本上来说，都已经成就了，有更多的预兆表示末时已经十分接近了。

让我们一同来祷告：

天父，我们感谢，因为你的计划就要被成就，你所说的事会确实地发生，你的国度将会降临，我们渴望见到你的旨意行在地上，如同行在天上的一日到来。主啊，我们感谢你，因为您给了我们，有一个更美好的世界的盼望，这个世界将要充满公义，充满和平。主啊，我们见到今日的世界充斥着罪恶，战争，我们见到残暴，野蛮和暴行。我们读到在我们现今所生活的世界里，到处都是可怕凶恶的事；主啊，我们的心呼喊，愿你的国度降临，愿你的旨意行在地上如同行在天上，直到永远。主啊，正如你对约翰说的「你快要来临」，我们要如同约翰一样地回应你「主啊，求你快来。」奉主耶稣基督的名祈求，阿们！

亲爱的朋友，弟兄姐妹，不论你的渴求是什么，神完全能够超越这一切，超过你所求所想的。正如使徒雅各说的「『你们得不着，是因为你们不求。』雅 4:2，有时候，只要简单地求，神就会成全你的祷告。你不需要祈求自己去发现神的帮助，神的力量，或是神的指引，因为这些事，在以后的节目中，你都会面对到。